

Sudac i komisija

Samo jedan sudac na borilištu dok je drugi za stolom CARE sustava sa radio komunikacijom kojemu pomaže član sudačke komisije ili neki drugi sudac koji vrši funkciju kontrolora suđenja na tom natjecanju.

Rotacijski sistem izmjena biti će proveden između sudaca.
IJF komisija reagirati će samo kada je to prijeko potrebno.

IJF komisija će intervenirati samo ako postoji pogreška koju treba ispraviti. Intervencije i svaka promjena odluke sudaca od strane IJF komisije bit će samo u iznimnim okolnostima.

IJF komisija će intervenirati samo ako smatra da je to neophodno.

IJF komisija, kao i suci, moraju biti različitih nacija od natjecatelja

Ne postoji procedura prigovora za trenere, ali oni mogu pristupiti IJF KOMISIJI i pogledati razlog promjene konačne odluke.

Mora postojati sustav edukacije za poboljšanje razine i dosljednosti sudaca.
Seminari za suce i trenere bit će zajednički organizirani.

Tehnička procjena

-IPPON: da bi dobio još više na vrijednosti «uzeti će se u obzir samo tehnike sa realnim padom na leđa i tatami».

Kada je pad kotrljajući, bez stvarnog udara na tatami, nije moguće dosuditi Ippon.

Ovo je vrlo važno i mora biti u nepromjenjivo tijekom cijelog olimpijskog kvalifikacijskog razdoblja.

-Yuko

Članak XX

Kada tori baci ukea, s kontrolom, a protivnik padne na stranu gornjim dijelom tijela, to bi trebao biti Yuko.

Pad u most

Sve situacije sa padom u most biti će smatrane Ipponom.

Ova odluka donesena je zbog sigurnost natjecatelja, tako da ne pokušavaju na taj način pobjeći iz bacanja i ugroziti vratnu kralježnicu.

Opomene

Tokom borbe moći će se dodijeliti tri Shido-a, i četvrti Hansoku-make (3 opomene i zatim diskvalifikacija).

Shido ne daju bodove drugom borcu, samo tehnički bod može dati bodove na semaforu. Na kraju borbe, ukoliko je rezultat izjednačen, pobjeđuje onaj sa manjim brojem Shidoa. Ako se borba nastavi u golden score-u, prvi koji bude kažnjen sa Shido gubi borbu ili onaj koji prvi postigne tehnički bod, pobjeđuje.

Shido će se dodijeliti natjecatelju koji to zaslužuje, na mjestu gdje se nalazi, bez vraćanja natjecatelja u formalni početni položaj (Matte - Shido - Hajime) osim kada Shido dodjeljujemo za izlazak iz natjecateljskog prostora.

Kazna Shido:

Raskidanje garda sa dvije ruke

Pokriti rub Kimona kako bi spriječili gard

Cross gard može se uhvatiti samo ukoliko istovremeno započne napadom. Isto pravilo vrijedi za držanje pojasa ili za jednostruki gard.

Suci trebaju strogo kazniti natjecatelja koji ne pokušava uhvatiti Kumikatu ili koji izbjegava protivnikov gard.

Ako jedan od natjecatelja razbije Kumikatu dvaput u periodu garda, kada to napravi i treći puta, dobiti će Shido.

Držati pistol grip ili džep na rubu rukava, bez istovremenog napada, kazniti će se sa Shido

Obuhvatiti protivnika u pokušaju bacanja tzv. Medvjedićim hvatom (Bear hug). Nije Shido ukoliko postoji minimalno jednoručni gard.

Saviti unazad protivnikov prst(e) u bez istovremenog napada biti će kažnjen sa Shido zbog sprečavanja garda

Uхватiti zglob ili ruke protivnika samo kako bi se izbjegao gard ili napad trebao bi biti kažnjen sa Shido.

Lažni napad se kažnjava sa Shido. Lažni napad je opisan kao:

Tori nema namjeru baciti protivnika

Tori napada bez Kumikate ili istovremeno prekida Kumikatu

Tori radi napad ili ponavlja nekoliko napada bez narušavanja ravnoteže Ukea

Tori postavlja nogu između Ukeovih nogu sprečavajući mogući napad.

Jedna noga izvan borilačkog prostora bez istovremenog napada ili istovremeno ne vraćanje u borilački prostor, kažnjava se sa Shido.

Izlazak s oba stopala izvan borilačkog prostora kažnjava se sa Shido.

(Ako natjecatelji napuste borilački prostor, neće se kazniti sa Shido ukoliko je napad otpočeo u dozvoljenoj poziciji)

Kazna Hansoku-make:

Svi napadi ili blokiranja s jednom ili dvije ruke ili jednim ili oba ramena ispod pojasa u Tachi-waza-i.

Dozvoljen je hvat za noge samo ukoliko su oba natjecatelja u čistoj Newaza poziciji i Tachi-Waza akcija je zaustavljena

Osaekomi, Kansetsu-waza i Shime-waza

Ako je Osaekomi bio proglašen unutar borilačkog prostora, Osaekomi se neće prekidati i ako natjecatelji napuste borilački prostor

Osaekomi bodovanje je 10 sekundi za Yuko, 15 sekundi za Waza-ari i 20 sekundi za Ippon.

Osaekomi izvan borilačkog prostora, ukoliko je tehnika bacanja završena izvan borilačkog prostora i jedan od natjecatelja odmah uhvati protivnika u zahvat držanja, ostvari gušenje ili polugu, tehnike će biti važeće.

Ukoliko za vrijeme trajanja zahvata držanja Uke, bez prekida preuzme kontrolu nad jednom od navedenih tehnika to će biti važeće.

Kansetsu-waza i Shime-waza koji su otpočeli unutar borilačkog prostora i prepoznati kao stvarni napad prema nastaviti će se i izvan natjecateljskog prostora.

Članak XX Osaekomi

Natjecatelj koji drži Osaekomi mora imati tijelo u Kesa, Shiho ili Ura poziciji, t.j. slično tehnikama Kesa-Gatame, Kami-Shiho-Gatame ili **Ura-Gatame**.

Ura pozicija sada je važeća

Članak XX

Točke x i y bit će strogo primijenjene i Shime –Waza nije dozvoljena bilo vlastitim ili protivnikovim pojasom niti donjim rubom kimona ili samo prstima.

Kadeti – U 18

Kansetsu-waza dopuštene u uzrastu kadeta.

Ukoliko kadet izgubi svijest za vrijeme Shime-Waza, nije mu dozvoljen daljnji nastavak natjecanja.

Sportska komisija dozvoljava dvostruki repasaž ili neki drugi sistem natjecanja kao mogućnost za više borbi u toj dobnoj kategoriji.

Naklon

Kada natjecatelji uđu na tatami, trebaju doći u natjecateljski prostor i međusobno se pokloniti.

Natjecatelji se ne smiju rukovati **prije** početka borbe.

Kada natjecatelji napuštaju strunjaču moraju biti propisno odjeveni i ne smiju skinuti bilo koji dio judogija ili pojas prije no što napuste prostor za natjecanje.

Trajanje borbe

Dio borbe u Golden score-u nema vremensko ograničenje (Hantei je ukinut).

Trajanje borbe biti će:

Seniori: pet minuta

Seniorke: **četiri minute**

Juniori i kadeti: bez promjene

Vaganje

Službena vaga za seniore i juniore bit će organizirana dan prije natjecanja.

Nasumična provjera težine, s istim pravilima kao i službeno vaganje može se organizirati prije prva borbe u jutro prije natjecanja.

Težina natjecatelja ne može biti više od 5% veća (bez judogija) od težine kategorije.

t.j. natjecatelj u kategoriji do 100 kg može vagnuti maksimalno 105 kg, bez judogija.

(to će se možda korigirati prije početka olimpijskog kvalifikacijskog ciklusa – 30.05.2014.

Vaganje za kadete je u jutro prije početka dana natjecanja.

Za natjecatelje u ekipnom natjecanju vaga će biti organizirana dan prije natjecanja.

Za natjecatelje koji se nisu natjecali u pojedinačnim natjecanjima, težina mora biti unutar granica težina kategorija. Natjecateljima koji su se natjecali u pojedinačnoj konkurenciji bit će dozvoljeno 2kg tolerancije.

Dopinga

U slučaju diskvalifikacije zbog dopinga natjecatelj gubi klasifikaciju i medalju.

Moguću nova klasifikaciju odrediti će IJF.

Judoqi

Sistem za preciznije mjerenje judogija je u tijeku

Svjetska rang lista sudaca

Postojat će tri različite razine klasifikacije sudaca (otprilike 20 po skupini) koji će se redovito ažurirati. WRL za suce će početi nakon Abu Dhabi Grand Prix 2013, te će biti objavljen na web stranici IJF.

Sudačko službeni jezik je engleski. Međutim, francuski i španjolski jezik (službeni jezici IJF) mogu koristiti u određenim okolnostima koje će definirati IJF.

Svjetska rang lista za kadete i juniore

WRL za kategoriju kadeta i juniora početi će od 1. siječnja 2014. i koristiti će se za Početak IJF kadetskog i juniorskog World Toura.

U narednom svjetsko prvenstvo za kadete 2015. održat će se i ekipno svjetsko prvenstvo